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	» viele reduzierte Einzelstücke

Ein Besuch bei HUBACHER  
lohnt sich immer!

TOP 
PREISE!

Schlafzimmer in Wildeiche massiv, Front 
in Wildeiche/weiss, Hirnholz Applikationen, 
best. aus: Bettanlage, inkl. 2 Nachttische, 
Liegefläche ca. 180x200cm 2.119.- Drehtü-
renschrank, 6-türig, inkl. Kleiderstange und 
Einlegeböden, B/H/T: ca. 302/223/62cm 
statt 4.799.- 3.299.- ohne Beleuchtung. 
Matratze, Lattenrost, Deko, Auflagen, 
Beimöbel, Passepartoutrahmen, Panee-
laufsatz und Glasfront bei Nachttisch, 
Glastüren und Schrankschubladen gegen 
Mehrpreis (21980001/12,11)

Wildeiche 
massiv
	  

2.119.-
BETTANLAGE, LGFL. 
CA. 180X200CM

3.299.-
DREHTÜRENSCHRANK, 
6TRG., BR. CA. 302CM

4.799.-

Hubacher’s

Bester
Preis!

Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

ACHo0-ACH03-4-o-08-01__@__2__@2__001   1ACHo0-ACH03-4-o-08-01__@__2__@2__001   1 04.03.2024   16:01:1804.03.2024   16:01:18



Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

1: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett in Wildeiche massiv/Lederlook,  
inkl. Taschenfederkernmatratze und Topper, Liegefläche ca. 180x200cm 1.499.-  
Liegefläche ca. 160x200cm statt 1.899.- 1.199.- Nachttisch, B/H/T: ca. 52/60/38cm 
statt 339.- 222.- Schwebetürenschrank in Wildeiche teilmassiv, Mitteltür aus Glas  
in Weiss, B/H/T: ca. 300/217/67cm 1.899.- oder mit B/H/T: ca. 250/217/67cm  
statt 1.799.- 1.299.- ohne Beleuchtung. Passepartoutrahmen und Auflagen  
gegen Mehrpreis (15070001/01,03,02;04420022/01-02)

Inklusive 
• Taschenfederkernmatratze 
• Topper
	  

222.-
1	 NACHTTISCH

339.-

2: Schlafzimmer in Wildeiche massiv, mit Absetzungen in Dunkelgrau, best. aus: 
Bettanlage mit gepolstertem Kopfteil, inkl. 2 Nachttische, Liegefläche  
ca. 180x200cm statt 2.699.- 1.888.- Drehtürenschrank, B/H/T: ca. 302/223/62cm 
statt 4.999.- 3.499.- ohne Beleuchtung. Passepartoutrahmen, Inneneinteilung 
und Glasfront bei Schrank, Aufsatzpaneel, Hängeregal mit Metallrahmen,  
Matratze, Lattenrost, Kissen und Auflagen gegen Mehrpreis (21980008/09-10)

1.888.-
2	 BETTANLAGE, LGFL. 
CA. 180X200CM

2.699.-

Wildeiche 
massiv
	  

inkl. 2 
Nachttische
	  

TOP 
PREISE!

1.899.-
1	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 300CM

Hubacher’s

Bester
Preis!

	
Eiche teil-
massiv 

Kopfteilvariante
Hängeregal  
gegen Mehrpreis inkl. Nachttische

3.499.-
2	 DREHTÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 302CM

4.999.-

Hubacher’s

Bester
Preis!

1.499.-
1	 BOXSPRINGBETT, LGFL. 
CA. 180X200CM
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

4: Schwebe-/Drehtürenschrank, Korpus in Chalet Eiche Nachbildung, Front 
in Eiche massiv/Glas weiss, matt, inkl. Kleiderstange und Einlegeböden, B/H/T: 
ca. 286/215/74cm statt 1.499.- 999.- ohne Beleuchtung. Innenschubladen gegen 
Mehrpreis (26860023/08)

999.-
4	 SCHWEBE-/DREHTÜREN-
SCHANK, BR. CA. 286CM

1.499.-

massiv
	  

5: Boxspringbett mit Stoffbezug/Echtleder, grosse Stoff- und Lederauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, Rahmen aus Eiche massiv, inkl. 7-Zonen-Ta-
schenfederkernmatratze und Kaltschaumtopper, Liegefläche ca. 180x200cm 
statt 2.699.- 1.899.- Auflagen gegen Mehrpreis (23070123/09)

Rahmen Eiche massiv
	  

inkl. Kaltschaumtopper
	  

Echtleder
	  

3: Schlafzimmer in Lack Schiefergrau, Absetzungen in Eiche massiv, best. aus: 
Bettanlage, inkl. 2 Nachttische und Kopfteil, Liegefläche ca. 180x200cm statt 
1.699.- 1.199.- Schiebetürenschrank, inkl. Parsolspiegel, B/H/T: ca. 302/224/67cm 
2.499.- ohne Beleuchtung. Beimöbel, Nachttischpaneele, Lattenrost, Matratze 
und Auflagen gegen Mehrpreis (12020094/04-05)

1.199.-
3	 BETTANLAGE, LGFL. 
CA. 180X200CM

1.699.-

1.899.-
5	 BOXSPRINGBETT,  
LGFL. CA. 180X200CM

2.699.-

inkl. 2 
Nachttische
	  

2.499.-
3	 SCHIEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 302CM

Hubacher’s

Bester
Preis!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

1: Jugendzimmer in Artisan Eiche Nachbildung, Absetzungen in Dun-
kelgrau, best. aus: Bett, inkl. Bettschublade, Liegefläche ca. 120x200cm 
statt 429.- 299.- Nachttisch, B/H/T: ca. 63/55/38cm statt 99.- 69.- 
Schreibtisch, B/H/T: ca. 135/76/59cm statt 199.- 139.- TV-Element, 
B/H/T: ca. 150/55/50cm statt 229.- 159.- Drehtürenschrank, 3 Laden, 
B/H/T: ca. 154/209/60cm statt 599.- 419.- Beimöbel, Matratze, Latten-
rost, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (00030029/21-23,25,27)

TV-Element

grosse  
Typenauswahl
	  

139.-
1	 SCHREIBTISCH

199.-

3: Schlafsofa mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, inkl. Holzarmteil 
in Nussbaum massiv, Liegefläche ca. 140x205cm, 
Gesamtbreite ca. 228cm statt 3.889.- 2.699.- 
Zierkissen und Spannunterbett gegen Mehrpreis 
(03130013/01,04)

inkl. Bettfunktion

2.699.-
3	 SCHLAFSOFA

3.889.-

inkl. Holzarm-
teil Nussbaum  
massiv
	  

699.-
2	 RÉCAMIERE

999.-

TOP 
PREISE!

299.-
1	 BETT, LGFL. CA. 120X200CM

429.-

69.-
1	 NACHTTISCH

99.-

	
inkl. Bettschublade 

2: Récamiere mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, Holzgestell in Bu-
che, auch seitenverkehrt erhältlich, inkl. Bettkasten, 
Gesamtbreite ca. 216cm statt 999.- 699.- Zierkissen 
gegen Mehrpreis (24690296/01) inkl. Bettkasten

419.-
1	 DREHTÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 154CM

599.-
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Der QuickRefreshTM Bezug  
lässt sich mühelos abnehmen  
und bei 40°C waschen.

Der innovative Bezug  
mit SmartCoolTM Technologie 
sorgt für angenehme Frische.

Freuen Sie sich auf unsere innovativste 
Matratzenkollektion aller Zeiten.

Die völlig neue TEMPUR PRO® CoolQuilt 
20% mehr Druckentlastung1) und ein luxuriöser kühlender Komfort.

Soft

Medium

Medium 
Firm

Medium 
Firm 
Hybrid

Firm

Die Marke Certified Space TechnologieTM wird unter Lizenz verwendet.  
Alle Rechte vorbehalten.Weitere Informationen zu unserer Zertifizierung durch  
die Space Foundation finden Sie unter www.tempur.com/spacefoundation.html.

Die Marke Certified Space TechnologieTM wird 
unter Lizenz verwendet. Alle Rechte vorbehalten.

	
Gesamthöhe 
ca. 21cm 

	
Gesamthöhe ca. 23cm 

	
Gesamthöhe ca. 27cm 

4: Die neue TEMPUR PRO® - Hergestellt aus dem völlig neu entwickelten Tempur® Advanced Material, entlastet sie Ihren Körper um 20% mehr1), absorbiert mehr 
Bewegungen und passt sich besser als je zuvor an Ihren Körper an. Wählen Sie aus fünf Liegegefühlen und zwei Matratzenhöhen Ihre perfekte TEMPUR PRO® CoolQuilt 
Matratze. Die völlig neue TEMPUR PRO® CoolQuilt - 20% mehr Druckentlastung1) und ein luxuriöser kühlender Komfort. Die Marke Certified Space Technology™ wird 
unter Lizenz verwendet. Alle Rechte vorbehalten. Tempur Pro® CoolQuilt. Mit einer Matratzenhöhe von 23cm bietet die Tempur Pro® sanft anpassenden Komfort und 
Körperunterstützung statt 1.950.- 1.349.- Tempur Pro® Plus CoolQuilt. In der Höhe von 27cm mit mehr Tempur® im Inneren bietet die Tempur Pro® Plus noch bessere 
Unterstützung und mehr Komfort statt 2.290.- 1.599.- Tempur Prima® Matratze, 21cm hoch, erhältlich in den Festigkeiten Soft, Medium, Firm, 90x200cm statt 1.498.- 
999.- Nackenkissen mit Viscokern, perfekte Stützfunktion, Bezug abnehmbar und waschbar bis 40°C, je statt 189.- 119.- 1)Basierend auf internen Tests zum Vergleich 
von Tempur® Original Material und Tempur® Advanced Material, die von Dan-Foam ApS zwischen Februar und Juli 2021 durchgeführt wurden. (23260000;0119/01-02;0120/01-

02,04;0124/01-02,04;0125/01)

1.349.-
4	 MATRATZE

1.950.-

999.-
4	 MATRATZE

1.498.-

1.599.-
4	 MATRATZE

2.290.-

119.-
4	 NACKENKISSEN

189.-
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

1: Duvet „Elba Uno“, Füllung: 60% Bambus, 40% Polyester statt 129.- 89.90 
Kopfkissen, 50x70cm statt 59.- 39.90 (32790301/01;0294/01)

2: Wendebettwäscheset „Flora“, 100% Baumwolle statt 59.90 39.90 
(77410196/01)

39.90
2	 WENDEBETTWÄSCHESET 
„FLORA“, 60/210X65/100CM

59.90

TOP 
PREISE!

89.90
1	 DUVET „ELBA UNO“, 
160X210CM

129.-

39.90
1	 KOPFKISSEN, 
50X70CM

59.-

3: Wendebettwäscheset „Lydia“, 100% Baumwolle, Satin statt 59.90 39.90 
(56990079/01)

39.90
3	 WENDEBETTWÄSCHESET 
„LYDIA“, 160X210/65X100CM

59.90
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

	

5: Bettwäscheset „Margie“, 100% Baumwolle statt 99.90 49.90 
(43050045/01)

49.90
5	 BETTWÄSCHESET „MARGIE“, 
50X70/160X210CM

99.90

4: Wendebettwäsche „Funky Time“ 100% Baumwolle, Satin statt 59.90 29.90 
(59040202/01;0203/01)

6: Bettwäscheset „Paisley“, 100% Baumwolle, Satin statt 99.90 59.90 
(43050047/01)

59.90
6	 BETTWÄSCHESET „PAISLEY“, 
50X70CM/160X210CM

99.90

29.90
4	 WENDEBETTWÄSCHE „FUNKY 
TIME“, 65X100/160X210 CM

59.90
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Kostenloser  
Heimberatungsservice  
für Vorhänge

Profitieren Sie vom  
Vorhang-Heimberatungs- 
service unserer ExpertInnen -  
einfach und bequem!

Jetzt  Termin  vereinbaren:  062/561  18 88

2: Orientteppich „Sky Dancer“, 100% Viskose 
statt 399.- 259.- 120x180cm statt 699.- 454.- 
160x230cm statt 1.199.- 779.- 200x290cm  
statt 1.999.- 1.299.- (49880019/54,60,64,72)

handgewebt
	  

1: Tischleuchte „Alesund“, 60W, Rauchglas  
statt 49.90 34.90 Deckenleuchte statt 79.90 54.90 
Hängeleuchte statt 269.- 189.- Stehleuchte  
statt 299.- 199.- (31060272/02,04-05,08)

34.90
1	 TISCHLEUCHTE „ALESUND“, 
D/H: 15/26CM

49.90

259.-
2	 ORIENTTEPPICH 
„SKY DANCER“, 80X150CM

399.-

3: Fertigvorhang „Cava“, 100% Polyester 
statt 59.90 39.90 (65950104/01)

39.90
3	 FERTIGVORHANG 
„CAVA“, 140X260CM

59.90

Alle Angebote gültig bis 01.04.2024, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum und Modelländerungen vorbehalten.  
Nicht für Zwischenverkauf. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Masse und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf.  
Impressum: XLCH AG, Rössliweg 48, CH - 4852 Rothrist. Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Folgen Sie uns auch 
auf Facebook!

      
      
      
      
      
      
      

Leuchten

Energieeffizienz-
spektrum

Möbel HUBACHER 
Rössliweg 43 
4852 Rothrist
Tel.: 062 561 18 00 
info@moebel-hubacher.ch 
moebel-hubacher.ch

Aktuelle Öffnungszeiten finden Sie auf 
www.moebel-hubacher.ch
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